

НОВОСТЬ

26.12.2017

РИТЭК ОТКРЫЛ МУЗЕЙ «ИСТОРИЯ ИННОВАЦИЙ»

В московском офисе АО «РИТЭК» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») открылся музей «История инноваций». Создание этой экспозиции приурочено к 25-летию компании, которое отмечается в 2017 году. Первым почетным посетителем музея стал основатель РИТЭКа – председатель Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ», председатель Совета директоров АО «РИТЭК» Валерий Грайфер.

В экспозиции, в частности, представлены документы о создании РИТЭКа: обращение к акционерам, справка о добыче нефти из первой восстановленной скважины, лицензия на первое собственное месторождение и многие другие. В музее посетители могут увидеть приборы и инструменты, которые использовались в нефтяной отрасли в 60-70-х годах прошлого века, а также уникальный экспонат - фрагмент стенки клепанного нефтяного резервуара конца XIX – начала XX века. Центральное место занимает интерактивный стол с образцами нефти из различных регионов деятельности компании. На макетах представлены технологии водогазового и термогазового воздействий, которые РИТЭК применяет для разработки трудноизвлекаемых запасов, а также действующая модель инновационного электроцентробежного насоса с вентильным двигателем, разработанного специалистами РИТЭКа. В интерактивном информационном киоске размещена информация об основателях компании и её ведущих сотрудниках.

Музей уже посетили руководители музея ПАО «ЛУКОЙЛ», Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ», сотрудники РИТЭКа из Москвы и регионов деятельности компании, представители Политехнического музея, ученики одной из московских школ.